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Результати опитування 

здобувачів третього рівня вищої освіти (аспірантів)   

1-4 року навчання за спеціальністю 

172 – Телекомунікація та радіотехніка 

Освітньо-наукова програма «Дистанційні аерокосмічні дослідження» 

Терміни проведення: 20.11-25.11.2022 р.  

Метою дослідження  є  аналіз рівня задоволеності здобувачів навчанням та  

різними видами підтримки на ОНП 172 «Дистанційні аерокосмічні дослідження».  

Кількість опитаних здобувачів –  4 (100%).  

Анкета містила три тематичних блоки запитань:  щодо  рівня задоволеності навчанням, 

рівень задоволеності соціальних потреб та рівня задоволеності здобувачів вищої освіти 

різними видами підтримки.   

Респондентам запропоновано  26  питань. Результати опитування наведені в таблицях. 

 

Оцінка рівня задоволеності навчанням та залучення у дослідження 

 

Питання та відповіді Відсоток 

респондентів, які 

обрали відповідь 

1. Ваші враження від навчання в аспірантурі  

Позитивні 50 

Негативні  

Важко визначитись 50 

2. Чи забезпечена на ОНП можливість формування індивідуальної  

освітньої траєкторії? 

 

Забезпечена 100 

Не забезпечена  

Нічого про це не чув(ла)  

3. Чи доступна та зрозуміла процедура вибору дисциплін?  

Так 100 

Ні  

Роблю так, як скаже науковий керівник  

4. Чи задоволені Ви рівнем викладання дисциплін за освітньою  

науковою програмою? 

 

Задоволений(а) 75 

Не задоволена(а) 25 

5. Як Ви оцінюєте свою участь у роботі відділу, за яким  

Ви закріплені 

 

Відмінно 50 

Добре  

Задовільно  

Не задовільно  

Не можу визначитись 50 

6. Чи задоволені Ви рівнем наукового обладнання для здійснення  

наукового дослідження? 

 

Задоволений(а) 100 

Не задоволений(а)  

7. Чи задоволені Ви компетентністю наукового керівника 

дисертації 

 

Задоволений 100 

Не задоволений  
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Питання та відповіді Відсоток 

респондентів, які 

обрали відповідь 

8. Як Ви оцінюєте умови організації праці та оснащення робочих  

місць в Центрі? 

 

Відмінно  

Добре 75 

Задовільно 25 

Не задовільно  

9. Як Ви оцінюєте доступність матеріально-технічних ресурсів,  

необхідних для виконання наукових досліджень? 

 

Добре 75 

Задовільно 25 

Не задовільно  

10. Оцініть на скільки освітній процес в аспірантурі відповідає  

Вашим освітнім потребам? 

 

Повністю 50 

Частково 50 

Не відповідає  

11. Чи задовольняють Вас методи навчання і викладання?  

Так 100 

Ні  

Інше (напишіть Ваші пропозиції)  

12. Чи були Ви залучені до міжнародних проектів, грантів, НДР  

Так 50 

Ні 50 

13. Чи приймали Ви участь у семінарах, школах, воркшопах різного 

рівня? 

 

Так 50 

Ні 50 

14. Чи зарахували Вам результати здобутих знань в об’єм здобутих 

додатково? 

 

Так  

Ні  

Я не знав(ла) про таку можливість 100 

 

Оцінка рівня задоволеності соціальних потреб, комунікації у середовищі здобувачів 

 

Питання та відповіді Відсоток 

респондентів, які 

обрали відповідь 

1. Чи є у Вас потреба у гуртожитку?  

Так  

Ні 100 

2. Якщо так, чи було Вам запропоноване місце в гуртожитку  

Так - 

Ні - 

3. Чи є у Вас можливість користатись послугами Центру 

інноваційних медичних технологій? 

 

Так 100 

Ні  
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Нічого про це не знаю  

4. Чи скористались Ви можливістю скористатись послугами 

Центру інноваційних медичних технологій? 

 

Так 50 

Ні 50 

5. Чи комунікуєте Ви з іншими здобувачами освіти в Центрі?  

Так 100 

Ні  

6. Чи допомагає комунікація Вам здобувати більш якісну освіту?  

Так 100 

Ні  

7. Чи допомагає комунікація Вам відстоювати свої права?  

Так 50 

Ні 50 

 

Оцінка рівня задоволеності здобувачів вищої освіти різними видами підтримки 

 

Питання та відповіді Поставити позначку 

навпроти відповіді, яка 

найбільш точно 

відповідає вашій оцінці 

1. Як Ви оцінюєте освітню підтримку в Центрі?  

Відмінно 50 

Добре 50 

Задовільно  

Не задовільно  

2. Як Ви оцінюєте організаційну підтримку в Центрі?  

Відмінно  

Добре 100 

Задовільно  

Не задовільно  

3. Як Ви оцінюєте інформаційну підтримку в Центрі?  

Відмінно  

Добре 50 

Задовільно 50 

Не задовільно  

4. Як Ви оцінюєте консультативну підтримку в Центрі?  

Відмінно 50 

Добре 50 

Задовільно  

Не задовільно  

5. Як Ви оцінюєте соціальну підтримку в Центрі?  

Відмінно 50 

Добре 50 

Задовільно  

Не задовільно  

 


